

评估俄乌战争对印尼经济的影响

油价上涨造成逆差 大宗商品涨价有助经济增长

(本报讯) 俄乌冲突对印尼来说就像一把双刃刀。一方面, 随着贸易表现和国家收入的增加, 印尼从两国之间的紧张关系中受益。出口商品价格的上涨是触发因素。然而, 印尼也需要做好准备, 因为长期的冲突可能会破坏增长。

媒体收到的印尼人民银行(BRI)经济学家团队的研究指出, 俄罗斯和乌克兰之间的战争导致世界原油价格飙升。作为比较, 莫迪机构对俄罗斯与乌克兰的冲突进行了两次模拟调研。首先, 快速解决对俄罗斯的轻微制裁。其次, 与对俄罗斯的严厉制裁而更长时间的冲

突。

两种调研的结果表明, 至少到2022年第三季度, 世界石油价格水平从基线显着上升。坏情景或第二种情景导致石油价格水平超过每桶140美元(2022年第三季度)。

油价上涨可能会推高煤炭和天然气等其他替代商品的价格, 因为需求会增加以跟上经济活动的步伐。

这种情况将对贸易和印尼经济产生影响。在贸易方面, 印尼的进口有增加的潜力, 因为印尼是石油和天然气的净进口国。

同时, 印尼有机会利用大宗商品价格上涨而得益, 因为在其他能

源商品方面, 印尼是净出口国, 其他能源商品的出口价值大于石油进口。因此, 商品净出口有可能出现顺差。

另一方面, BRI银行认为这场冲突有机会压低印尼的经济增长, 与国内高通胀的可能性相一致。

然而, 随着国内需求的改善, 预计影响将相对有限。此外, 高商品价格也成为国内经济增长前景的积极催化剂。

投资影响

同时, Permata银行首席经济学家Josua Pardede认为, 俄罗斯和乌克兰之间的战争不会干扰潜在的贸易顺差和国内经济增长。“由于

印尼是石油净进口国, 估计油气贸易造成逆差。但大宗商品价格也在飞涨, 非油气贸易估计仍为顺差, 这将达到平衡,” Josua周日(3月6日)对媒体说。

Josua表示, 如果两国之间的紧张局势缓和, 今年下半年油价和非油气大宗商品将正常化。这有可能使印尼在整个2022年创造200亿美元至300亿美元的贸易顺差。

但是, 如果两国关系没有改善, 油价和非油气大宗商品的上涨将继续。这将使今年的贸易顺差达到300亿美元以上。

这种情况将在短期内以及整个2022年有利

于印尼的国内生产总值(GDP)。一方面, 大宗商品出口也有助于经济增长。Josua估计, 印尼2022年第一季度的经济增长将在4.5%至5%的范围内, 整个2022年将在4.8%至4.9%的同比范围内。

然而, 这种经济增长更多地是由改善国内条件推动的, 例如增加家庭消费和改善就业表现。

然而, 他提醒需要对固定资本形成总额(PMTB)或投资保持警惕, 因为这场战争如果持续下去可能会引发全球投资的不确定性, 包括对印尼的投资。

(莉丽)

政府将寻求其他国家供应牛肉

国家食品局积极监控我国牛肉储存量

(本报讯) 政府正在寻找除澳大利亚以外, 可以向印尼供应新鲜牛肉的其他国家。澳大利亚目前由于重新饲养牛群而造成的供应中断, 这可能会对社区的肉类价格产生影响。

“日常所需的新鲜肉类主要是从澳大利亚进口的肉类供应。农业部寻求从其他国家采购供应, 因为澳大利亚的供应中断,” 星期六(5/3)贸易部国内贸易司司长Oke Nurwan说。

此前, 农业部畜牧和动物卫生司司长Nasrullah曾表示, 目前全国牛肉库存是安全的, 数量超过需求。

然而, Oke继续说道, 尽管印尼有很多奶

牛, 但奶牛属于社区, 而不是政府。人们出售当地肉类的偏好不是为了日常需要, 而是在开斋节等节日的好势头。

中小企业和家庭规模肉类企业家协会(Aspedata Indonesia)主席Diana Dewi表示, 对牛肉的需求不断增长也取决于消费者和生产者集群。

在生产者中, 分为本地牛、进口活牛和冷冻肉三个集群。同样消费者, 有妈妈很喜欢鲜肉, 也有妈妈喜欢冷冻肉, 不能一概而论。

对于当地的牛来说, 虽然印尼有很多, 但不能指定养殖, 因为它们是农民的牛, 不是每天都卖, 而是按势头

出售。

目前, 新鲜牛肉的价格仍为每公斤印尼盾140,000。在现代零售业中, 除了新鲜牛肉之外, 已经有其他替代品, 即冷冻牛肉, 价格从印尼盾7万盾至9万盾起不等。进口牛肉的价格也从每公斤活牛3.6美元上涨到每公斤4.2美元。

到Tanjung Priok 视察

在另一个场合, 为了加快进入国家肉类储备以满足国内需求, 周六(5/3)粮储局的供应链和公共服务总监Mokhamad Suyanto与国家食品局(NFA)负责人Arief Prasetyo Adi直接监测到货情况, 粮储局在

海口新货柜一号航站楼(NPCT1)拥有进口肉类。迫切需要粮储局进口肉类库存的到来来回答肉类供应的问题, 在斋月和开斋节之前, 肉类的需求正在增加。

“我们将鼓励已分配的食品国有企业加快进口为国家作好储备。感谢上帝, 今天我和粮

储局董事会正在直接监控Bulog进口肉类的到货, 我也要求立即进行分配。” Arief说。

鉴于目前粮储局控制着冷冻肉库存量, Arief希望帮助克服斋月和开斋节对冷冻肉的需求激增, 让人们不必担心。(莉丽)



雅加达PD Pasar Jaya Kramat Jati 卖肉摊贩在切割牛肉